

## 黄金5月看房专列18日发车

### 将举办全天行看房活动,遍及城区东西南北各品质楼盘

本报济宁5月6日讯(记者 刘守善) 当前,房地产市场逐渐回暖复苏,看房买房恰当时。5月18日,由齐鲁晚报·今日运河与房产超市网济宁站联合举办的看房专列活动将再次发车,本次将满足看房成员的要求,尽量多参观楼盘,让大家在一天时间内对济宁的房地产市场有总体的了解。本次看房活动的集合地点依然为济宁市体育馆东门,具体参观楼盘及优惠信息和看房路线正在洽谈中,本报将及时发布此次看房活动的信息。

为进一步促进看房活动的举行,齐鲁晚报《今日运河》编辑部从今年起将为每名参加看房活动的购房者提供“齐鲁晚报读者卡”,凭此卡到本报联盟商家消费时将享受更多折扣,

买房也有优惠哦!现在开始拨打报名热线吧:0537-2366549,或发短信至13505371017。联合看房专列活动自举办以来,一直坚持每月至少举办一次看房活动,今年的看房活动将加入更多具有吸引力的活动,让大家的看房之旅有更多的收获,并根据成员们的购房意向,积极与各楼盘协商看房事宜,以满足更多购房者的看房需求。

对于看房活动中可能出现的问题,两家媒体也共同表示,买房过程中如果面临纠纷,对于如何解决或避免将利用媒体的各方面资源为购房者提供更多的服务。单个的购房者由于财力、知识、精力等的局限,注定了处于弱势的地位,为了扭转这种被动局面,购房者需要联合起来团购,团购不仅会使房价打折,而且对维护购

房者的利益亦具有重大作用。

凭借媒体资源,我们可以将对同一个楼盘具有购买意向的购房者组织起来,用预订订单的方式取得批发价,使购房者取得更多的实惠,大大减少支出。通过本报可以将济宁市的高品质团购楼盘“一网打尽”,我们将要提供的房产团购信息,可使您预先了解该楼盘的信息,避免购房者的盲目东奔西跑,既节省了时间,又节省了精力。通过团购买房,可使购房者在购房过程中占据主动地位,获得更高的安全感,享受更好的服务。您还可以通过参加房产团购会友,交流购房信息和购房心得,增加生活情趣,提高生活品质。

报名电话:0537-2366549  
QQ群:174393559

## 说说您的买房故事

周围的朋友都“婚”了,你心动了吗?周围的同事换大房子了,你着急了吗?当前,虽然买房观望者仍不在少数,但不少人已跃跃欲试准备加入房奴大军了。无论你是贷款买房,还是借钱买房;无论你是为了买婚房,还是把房子当做保值投资的筹码;无论你已经是在为一套房子而打拼,还是拥有房子后已

经解了套……在你的买房过程中,总会有酸甜苦辣,也会有兴奋与喜悦。

欢迎把你与买房的点滴写下来投给我们,让我们了解你的买房历程,走进每一个人的安家梦。小编不在意你是不是房奴,小编不在意你是不是高富帅,因为任志强说了房奴几年后都会成为有钱人,因为小编要挖

掘的是你买房故事的甜苦与喜忧。励志正能量最佳,平淡有故事亦可,讲究的是图文并茂,题材不限,拒绝诗歌,拒绝网络拼凑。

文字可以叙述您自己或亲朋好友的买房故事,也可以是你对买房的真知灼见,欢迎投稿至qlwbqjz@163.com,你也可以通过本报今日运河微信平台与我们进行交流。

## 财富新南池 投资新领地

### 南池展示中心引领济宁投资热潮



### 财富金融龙行路 引爆济宁投资热潮

龙行路与环城西路少有的财富机遇,目前众商家均已入驻,中国工商银行、中国建设银行等大型商家领航入驻,财富标杆由此树立,区域云集众多高端社区与数十万高端消费群体。

### 大型集中式商业空白点 财富敬献全城

南池展示中心7000m<sup>2</sup>的南池商业广场,南池商业广场销售招商目前均已进行,业态定位主要以大型商超、酒店、KTV、大型专业店等全功能商业。目前正全城销售招商中,交付后将极大的提升区域商业价值。

### 商务办公价值标杆 领袖南池商务办公

吕公堂商业综合楼目前是区域内首席商业办公综合楼,毗邻政务员社区、任城区部分政府职能部门及幼儿园,因此是区域内行政、人文资

源、高端人群较为丰富的唯一商务办公空间。均已现房呈现,可作为办公、培训机构等使用。

### 高端幼儿园起航 满足区域教育配套

周边高端社区林立,10万人口塑造济宁高端教育板块。南池展示中心2600m<sup>2</sup>中心幼儿园目前全城销售招商隆重启动,该幼儿园设施齐全,为三层结构,功能布局合理。顶层可作为儿童游乐场所,全面满足南池区域高端幼儿教育需求,详询南池展示中心。

### 城中心再无多层 居住价值绝对巅峰

品质多层全城绝对罕有,南池展示中心品质多层现已启动登记预约工作,低公摊,全明户型,户型方正好用,80-130m<sup>2</sup>绝版多层。名校精英教育,九年义务教育典范社区。学区房+稀缺多层即将荣耀启幕。

## 2014年山东省美大市场推进工作会议在金字家居成功召开



5月6日下午,2014年度山东省美大市场推进工作会议在金字家居成功召开。美大集团有限公司副总马菊萍女士、浙江美大节能电器销售有限公司办公室主任许晓洁女士、华东区大区区长颜国平先生,以及美大集成灶山东省50余位经销商参加了会议。

会议回顾了美大山东省2013年度市场工作,对美大2014年度市场推进工作进行了详细部署,并进行了美大鼎鼎橱柜、美大净水机、美大集成灶的新品推介会。通

过会议,大家对公司和市场发展方向更加明确,对美大集成灶品牌和市场的信心更加饱满,进一步增进厂商友谊。同时,各地经销商群英聚会交流经验,收获颇丰。

浙江美大实业股份有限公司是中国民营500强美大集团的核心企业,中国集成灶行业的开创者和领导者,是国内最具研发实力和规模化生产能力的集成灶专业制造商。据了解,公司于2012年5月成功登陆中国A股市场,是中国集成灶行业唯一上市公司。

## 新济宁 新中心 新生活

### 凝聚华城,见证城市中心的变迁

根据济宁市规划发展战略,为了推进城镇化进程,对市中区辖区内车站西路南片区、东五里营片区等片区,对王母阁路、济安桥路、济邹路等道路升级改造。同时,市中区在努力推进城市向西跨越,拉开滨河新城框架。华瑞园集团立足于运河文化,打造300万平米鲁西南首席全功能生活区,服务济宁人民。

华瑞园集团的作为城市运营商,始终扮演着城市生活开发的运营者的角色,华瑞园集团开发的项目所到之处,无一不成为新城市中心,形成一个巨大的财富聚合效应,使企业发展,房地产开发与城市发展有机的融为一体。

### 地段潜力无限 共同打造新济宁

所谓新济宁,是指华城将打造成为新济宁城市发展的象征。2013年,济宁城市发展将全面升级,实现一个新跨越。根据济宁城市规划战略,华城所在区域正是济宁市政

府重点打造的五区中心地段。而华城,更以300万平米的建筑体量,成就变迁的城中之城,无论是居住,还是投资,未来潜力无限,代表了新济宁的美好未来。

### 五区融汇焦点 见证城市中心变迁

所谓新中心,是指将华城打造成为济宁的城市中心、济宁的商业中心和生活中心。华城位于任城区、兖州区、太白湖区、高新区、运河经济开发区等五区中心,高度集中了城市的经济、交通、市政配套资源,承载了济宁城市发展的战略。1500亩的占地面积,150万平米商业街区,决定了华城打造的不仅仅是房地产项目,将带动整个济宁的发展,促进城市的升级和产业链的形成,打造的是一座城市的功能核心。

### 一站式全业态生活享受 引领都市新生活

所谓新生活,是指华城将给济



宁带来一种先进的都市生活方式,是一站式全业态的生活享受。华城将商业、办公、居住、旅游、文化、餐饮、娱乐、购物等全业态进行充分组合,相互依存,相互助益,创造性规划“一城·七园·一街区”形成集Shopping Mall、步行街、酒店、主题住宅园区、写字间、服务公寓等多种物业形态于一体的多功能城市综合体。

“新济宁,新中心,新生活”,是华城的鸿篇巨制,美好的城市远景,也是济宁人民对生活美好愿望的完美诠释。

# 5月看房团

# 火热招募中

## 跟团买房送旅游 或全年报纸一份

### 参加看房活动送齐鲁晚报“读者卡”

齐鲁晚报·今日运河



报名电话: 0537-2366549

房产团购群: 174393559 (千人群)